
PRIOPDENJE ZA JAVNOST  Zagreb, 2. studeni 2010. 
 

TONY CETINSKI – DIJAMANTNA ZVIJEZDA TOPSTARSA 

Tony Cetinski, Indira Vladid iz Colonije, Franka Batelid i Luka Bulid, zvijezde TopStars 
koncerata, posjetili smo na završnim plesnim probama. Kako se bliži datum prvog koncerta u 
zagrebačkoj Areni, probe i pripreme su svakodnevne i naše zvijezde su maksimalno 
posvedene i zauzete. 

Toliko da su predstavnici diskografske kude Hit Records morali na TopStars probama Tonyju 
uručiti dijamantnu ploču za album Ako to se zove ljubav. 

Tony se zahvalio svojoj publici na još jednom priznanju koje su mu donijeli, osim Dijamantne 
ploče za nakladu albuma Ako to se zove ljubav, publika mu je ove godine donijela i 
diskografsku nagradu Porin za Hit godine. 

Tony Cetinski dokazao je i ovim priznanjem svoj status Kralja popa u Hrvatskoj. Sredu zbog 
kolege i najsjajnije zvijezde TopStarsa podijelili su s Tonyjem Indira, Luka, Franka i kompletan 
plesni tim. 

Atmosfera na probi je zaista zarazna, TopStars tim dobro je odabran i sve pršti od pozitivne 
energije. Na TopStars koncertima jamčimo Vam najbolju zabavu na kojoj ste ikada bili. 

Iznenadili su nas jer osim glasovnih sposobnosti za koje svi znamo, pokazali su i odlično 
uvježbane plesne koreografije. Kako pjevači i plesačice izgledaju u izazovnim, veselim, 
razigranim i zahtjevnim koreografijama pogledajte na fotografijama u privitku. 

Njihov zarazni optimizam i volju za što boljom zabavom ne treba posebno opisivati. Uvjerili 
smo se zašto su baš oni odabrani da, prvi puta u Hrvatskoj, publici pruže nešto novo; čisti 
zabavni užitak, koji de iz svakog od njih izvudi najbolje od njihovog karaktera i dosadašnjeg 
zabavljačkog iskustva. 

Mi smo se na probama odlično proveli i rasplesali, pjevajudi zajedno s Lukom, Indirom, 
Frankom i Tonyjem. Iako na probama plešu na podu (na kojem su iscrtane dimenzije 
pozornice) zamislite tek kakav de to biti doživljaj kad njih četvero zajedno nastupe na 
spektakularnoj pozornici. 

Saznali smo da de pozornica, po prvi puta kod nas, biti postavljena centralno na sredini 
dvorane. Tako da de naše zvijezde biti okružene publikom, što de i njima i Vama, draga 
publiko, biti nezaboravan doživljaj. Pjevat dete zajedno jer znate sve pjesme. Ako i ne znate, 
samo za Vas u dvoranama de biti postavljeni veliki LED ekrani, na kojima de se prikazivati 
tekstovi svih pjesama. 

Stoga požurite i budite i Vi sudionikom ovogodišnje TOPSTARS turneje. U zagrebačkoj Areni 
zvijezde Vas očekuju ved 13. 11., a 19.11. sele se u Rijeku u Dvoranu Mladosti. Šest dana 
kasnije, 25.11. Zadrani de uživati u nezaustavljivoj zabavi, a Split de doslovno gorjeti od 
uzavrele atmosfere 27.11. kad se ovaj spektakl priprema u Spaladijum Areni. 



Karte možete kupiti u u svom gradu na označenim prodajnim mjestima Eventima  ili  online 
na web stranici www.eventim.hr. 

Neka od prodajnih mjesta u  Zagrebu  su ; Croatia Records - Bogovideva 55, Integral Zagreb-
Pothodnik, CD shop Sirius- Importanne Galerija, Aquarius CD shop-Varšavska 13 i  svim 
ostalim prodajnim mjestima u sustavu eventima ili online  na web stranici www.eventim.hr. 

Čestitamo Tonyju Cetinskom za dijamantnu nakladu jer se time  samo rijetki mogu 
pohvaliti!!!! 
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